Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden

Exercice
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1. Dans quel régime fonctionne I' Amplificateur Opérationnel?

2. Quediredes courantsI, et I,. Justifier.

3. Ecrireles lois des mailles d'entréee et de sortie. En déduire le gain en tension
(Av=Vs/Ve)en fonctionde R; et R,.

4. Comment appelleton ce montage ?

5. Vsat=+= 12V. Calculer Veysx pour éviter la saturation.

Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden



